## 3. Satzung zur Änderung der Abwassersatzung

vom						
V OI I I						

Auf Grund von § 46 Absatz 4 des Wassergesetzes für Baden-Württemberg vom 3. Dezember 2013 (GBl. S. 389), das zuletzt durch Artikel 4 des Gesetzes vom 17. Dezember 2020 (GBl. S. 1233, 1248) geändert worden ist, §§ 4 und 11 der Gemeindeordnung in der Fassung der Bekanntmachung vom 24. Juli 2000 (GBl. S. 581, ber. S. 698), die zuletzt durch Artikel 2 des Gesetzes vom 2. Dezember 2020 (GBl. S. 1095, 1098) geändert worden ist, und §§ 2, 8 Absatz 2 und 13 bis 17 des Kommunalabgabengesetzes vom 17. März 2005 (GBl. S. 206), das zuletzt durch Artikel 7 des Gesetzes vom 17. Dezember 2020 (GBl. S. 1233, 1249) geändert worden ist, hat der Gemeinderat der Stadt Heidelberg am .............................. folgende Satzung beschlossen:

## Artikel 1 Änderung der Abwassersatzung

§ 27 der Abwassersatzung vom 20. Dezember 2018 (Heidelberger Stadtblatt vom 27. Dezember 2018), die zuletzt durch Satzung vom 17. Dezember 2020 (Heidelberger Stadtblatt vom 23. Dezember 2020) geändert worden ist, wird wie folgt geändert:

- 1. In Absatz 1 wird die Angabe "1,28 €" durch die Angabe "1,68 €" ersetzt.
- 2. In Absatz 2 wird die Angabe "0,44 €" durch die Angabe "0,66 €" ersetzt.

## Artikel 2 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt am 1. Januar 2023 in Kraft.
Heidelberg, den
Prof. Dr. Eckart Würzner Oberbürgermeister